

社区报 | 国基·政务

# 街道综合文化站里欢声笑语、妙舞翩翩 “百姓宣讲直通车”带来得劲的文化大餐

本报讯 10月20日,国基路街道综合文化站里欢声笑语、妙舞翩翩,一派热闹非凡、其乐融融的景象。这是街道办事处开展的“百姓宣讲直通车进基层”活动,为辖区居民送去了一场精彩丰富的文化大餐。

舞蹈、歌曲、器乐表演以及戏剧串烧等精彩节目,异彩纷呈的活动表演吸引了每位观众的目光,赢得了一阵阵热烈的掌声。现场以辖区内各类文化队伍演出为主线,并由老师点评,同时鼓励辖区居民自愿报名参加演出。宣讲活动旨在为居民提供展示才艺和风采的平台,营造喜庆欢乐的氛围。

此次宣讲活动共有22个节目,演职人员约80人共同参与,现场观看节目群众多达200余人,丰富精彩的节目数次将演出推向高潮。  
沙腾飞



## 开启“四微”模式 打造便民新亮点

本报讯 “服务跟不上,办事群众的满意度才会上去,做好本职工作,点滴细节我们要抓起来。”国基路街道劳保所所长赵新锋说道。为推进基层四项基础制度和机制建设,坚持以民为本,以“高效、务实、便民”为目标,践行“三严三实”,该办劳保所开启“四微”模式,服务办事群众。

“微笑”模式,是让办事群众感受工作人员的爱心、耐心。

“微便条”举措,即在条子上列明所办事情的明细,受到群众的一致好评。

“微时”服务,在最短的时间内为群众办理事务,切实做到“一个窗口受理,一条龙服务,一站式办结,一次性满意”。

“微距”模式,工作人员到各个村及居民区不方便认证的老人们提供上门认证,极大地方便了办事群众。

开启“四微”模式,有效提升国基路街道劳保所工作服务水平和居民满意度,切实打通联系服务群众“最后一公里”。沙腾飞 王燕

### 国基正能量

传播“郑”能量,开启善时代

## 慈善日,街道募集善款10余万元献爱心

本报讯 “慈善日献爱心了!走吧,一起去捐款!”10月10日,是个十全十美的日子,国基路街道办事处举行了一年一度的干部职工献爱心活动。100元、50元,捐款活动刚开始,各部门工作人员纷纷来到募捐点献出自己的一份爱心,一时间,爱的暖

流汇聚到每个人的心中。慈善日当天活动,共筹集善款7550元。

自9月10日开始,街道紧紧围绕“传播‘郑’能量,开启善时代”的慈善日主题,从前期发放《慈善募捐倡议书》、悬挂条幅等形式的充分宣传,到后期积极倡

导辖区大型企业进行慈善募捐,历时整整一个月,共筹集到善款10多万元,善款数额位居金水区第二名。这些承载着温情与大爱的善款将上交到金水区慈善总会统一管理,为孤寡老人、贫困学生、残障人员等弱势群体走出生活困境贡

献出一分力量。

本次慈善日活动弘扬了中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,增强了辖区企业与个人的慈善意识,促进了慈善事业的发展,为维护社会稳定,促进社会文明进步,构建和谐金水贡献力量。刘艳艳

关键词  
爱心

## 10月12日,刘庄村发现一名30多岁男性流浪汉 买包子、红豆汤、送救助站 街道照顾他真是周到

本报讯 随着天气越来越冷,流浪乞讨人员生存状况令人担忧,国基路街道办事处加大政策宣传、街头巡查、临时救助力度,切实加强重点人群、重点区域的巡查救助力度。

10月12日上午11点30分,一名30多岁男性流浪乞讨人员出现在刘庄村,办事处居民事务科主任宋爱霞及工作人员第一时间赶到

现场,与其沟通交流。经过了解情况,该男子自称吴田雷,来郑打工未找到工作,无法回家。考虑到这种情况,办事处工作人员联合派出所民警一同将其送往郑州市救助站,并为其购买了包子和红豆汤,临近中午1点多到达救助站,使其得到了妥善安置。

街道将继续加强辖区流浪乞讨人员的巡查救助工作,坚持以网格为依托,结合巡防队员进行巡查,做到及时发现及时救助,为辖区流浪乞讨人员提供应有的救助服务。刘艳艳

关键词  
救助

## 粗心失主遗失二胎生育证 路砦村民李华与街道几经周折找到新乡失主

路砦村民李华与街道几经周折找到新乡失主

本报讯 “多亏了你们,我们的生育证失而复得,谢谢大家的尽心寻找与帮助,使我们省去了大量的时间和精力,真是太感谢你们了。”来自新乡的失主连连对路砦村村民及计生工作人员表示感谢。

昨日下午,辖区路砦村村民李华在二七区捡到了这位失主的二胎生育证,考虑到失主寻物心切,李华即刻与路砦村计生专干刘桃红取得了联系,刘桃红及时与计生办沟通,由计生办工作人员毛莉莉通过生育证信息、114电话查询等各种渠道,几经周折,与新乡化学与物理电源产业园区管

理委员会联系,并获得失主的基本情况和联系方式,最终与失主取得联系。失主于今天上午赶到计划生育便民服务大厅,拿到了不慎遗失的二胎生育证。

事情虽小,但却体现出辖区村民及工作人员热心的态度,计生办领导获知此事后,鼓励大家向村民李华、计生专干刘桃红、工作人员毛莉莉等人学习,共同为全区精神文明建设贡献力量。芦萍

关键词  
热心

## 全力打好黄标车 淘汰攻坚战

本报讯 黄标车淘汰工作自9月开展后,街道成立了专项工作领导小组,依托网格化管理机制,将网格长与科室专业人员相结合,做到街道与职能部门一机联动,全力推进工作进程。

街道协调公安交管部门取得车辆基础信息,立即以社区、村为单位进行任务分解,杜绝推诿扯皮;以黄标车集中的大型货运公司作为切入点,通过宣传奖补政策促进车主自觉淘汰。截至目前,全街道共计49辆已取得汽车报废回收证明,并运至回收站进行拆解报废。任悦

## 召开新农合筹资工作会

本报讯 为了全面做好新农合筹资,确保工作的顺利开展,9月23日上午,国基路街道办事处召开会议,安排部署2016年度新农合筹资工作。

街道发挥网格长作用,发放宣传资料,用多种方式营造氛围,村组干部做好解释工作,让村民了解政策,提高参保意识,积极参保。村、组干部及工作人员强化责任意识,认真做好新农合筹资相关统计表格的填写,不发生差错,不出现失误,确保10月13日前完成筹资工作。王燕

## 集中整治“十乱两摊”

本报讯 10月24日上午,由国基路街道城管办及执法中队牵头,组织食品药品监督管理站、工商、卫生等多部门人员76人,执法车辆8辆,集中对管辖范围内花园路、国基路、三新路、柳西路、宏达路、高皇路等6条重点道路的“十乱两摊”进行整治。街道联合执法,对辖区内乱搭乱建、乱堆乱占、乱扯乱挂、乱停乱放、沿街突出店外设摊、违章占道设摊等现象给与专项清查。赵晓丽

## “文化节”,老姐妹们一起乐呵呵

“江涵秋影雁初飞,与客携壶上翠微。尘世难逢开口笑,菊花须插满头归。”

时值一年一度的重阳节,国基路街道办事处在区老龄办的指导下组织辖区10支队伍参加了别开生面的老年文化节活

动。该活动历时两周,涉及17个办事处,包括文体竞赛和文艺表演两大类。

清脆悦耳的琵琶声伴着细腻柔和的歌喉,朦胧、秀美、俊逸,仿佛置身于江南小镇,台下,观众屏息凝神,用心静

静的品味,直到琵琶弹唱结束,热烈的掌声、叫好声一浪高过一浪!这是国基路街道办事处琵琶弹唱《映山红》的比赛现场。“现在吃好了,喝好了,住好了,我们老年人多参加这种活动不仅锻炼身体,还

可以和老姐妹们一起乐呵呵。”正在排练舞蹈的谢大娘高兴地说。据悉,该办豫剧《焦裕禄选段》及琵琶弹唱《映山红》表现突出,将参加区委、区政府举办的老年文化节闭幕式表演。刘艳艳